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Iskolánkhoz 1978-ban került azzal az egyértelmű feladattal, hogy mint szakoktató 
szervezze meg ezen hagyományos gépésziskolában az elektronika gyakorlati oktatását,  
dolgozza ki annak feltételrendszerét és a hatékony szakoktatás eljárásait.  
Előtte a Híradástechnikai Anyagok váci Gyárában fejlesztő technikusként, illetve az 
Egyesült Izzó, elektronikus készülékfejlesztésén műszerészként dogozott. 
Belányi Laci bácsival a gépészek mindennapi nemtetszése és rosszalló megjegyzései 
mellett végezte az oktatás feltételeit megteremtő munkáját. Az elhivatottság érzéséből 
kiindulva, mint láthatjuk és tapasztalhatjuk feladatát maximálisan teljesítette.  
Munka mellett 1983-ban szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen műszaki szakoktatói 
oklevelet, s a következő évtől már műhelyfőnök helyettesként dolgozott. Majd 1988-tól, 
Takács Karcsi bácsi nyugdíjba vonulását követően villamos gyakorlati oktatásvezetői 
(műhelyfőnöki) kinevezést kapott.  
Több, „egyéb” végzettségek megszerzése mellett a 2000-ben megszerzett 
minőségmenedzsment szakmérnöki diplomáját használta talán a leginkább, hiszen ő 
volt annak a csoportnak a vezetője amely az iskola minőségirányítási programját 
kidolgozta és menedzselte. A mai napig a MOKE vezetőségi tagja és egyben az egyik 
legrégebbi rangos szakmai tanulmányi verseny, az OMTV fő szervezője. 
Sándor az oktatással, neveléssel és képzéssel kapcsolatos pedagógusi, szakmai és 
vezetői feladatokat jól ismeri. Tanítványaival, munkatársaival szemben nyílt, őszinte, 
szókimondó magatartású. Sokat ad, de igényesen követel.  
Az iskola előtt álló mindenkori feladatok teljesítéséért önzetlenül vállal sok-sok plusz 
munkát is, amelyet mindig a lehető legjobb tudása szerint igyekszik elvégezni, ezért 
kollégái és tanítványai egyaránt tisztelik, szeretik és becsülik őt.  
Sándor neve a Boronkayban egyet jelent az elektronika szakterület múltjával és 
jelenével. Az ő áldozatos munkájának köszönhető, hogy mára az elektronikai képzés 
országos viszonylatban, a mi iskolánkban a legeredményesebb Számtalan dobogós 
versenyeredmény bizonyítja rátermettségét, szakmai tudását.  
Őszintén reméljük, hogy még sokáig élvezhetjük ezen szaktudás hasznos kisugárzását 
az iskolában tanári és diákszinten egyaránt. 
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